

荆楚网（湖北日报网）讯（记者张扬 通讯员杨槐柳、高雷）存款不多还有房贷，芳芳（化名）整天盼望有人支招赚点“快钱”。恰在此时，一微信好友热情地带着她炒虚拟货币，投资10万元一试手，1小时就进账3000元。日盈利6%的巨大诱惑，让其欲罢不能。向亲友借出60多万元继续投资，一天进账5万元的她准备提现，结果才发现自己掉坑里了。

难道这么高密度的反诈宣传没有覆盖到她？5月18日，武汉民警向记者介绍，芳芳收到了反诈骗宣传，可还是想赚点快钱。

4月12日中午，她的微信通讯录“新的朋友”闪现一个“酒盏”，要求加其好友。芳芳没有多想，接受之后，对方称要找其买家具，芳芳连忙告诉对方，“找错人了，我不是卖家具的！”对方又换了话题，聊工作、聊生活压力，聊着聊着，芳芳发现对方与自己年龄相仿，因为小了3岁，“酒盏”主动称呼芳芳姐姐。

从生活到房子，从房贷到赚钱，很快两人话题就聊到了投资上。“姐姐，我带你投资数字货币，现在通过操作每天6%-8%的盈利，赚头大呀。”

芳芳点击“酒盏”发来的平台链接，进入了一个叫做“凯富国际”的数字货币交易平台。平台4个厅，分别是10万元以内、100万元以内、100万元以上、500万元以上不同的交易额。

“按我教的指令每天操作，就可以赚钱。”“酒盏”信誓旦旦。



民警押解嫌疑人回汉。通讯员供图

蔡甸区公安分局大集街派出所闻讯立即介入调查，发现接受转款账户在山东济南。正是节日期间，民警马上出差到当地，调取开户信息等重要信息，并进一步走访调查、排查比对，发现账户所有人刘某早已前往甘肃兰州。5月4日，民警乘机赶赴兰州，辗转租车开至景泰县，在当地公安机关配合下，在刘某家中将其抓获。

刘某面对突然而至的民警，很快承认了将银行卡交由男友乔某出售获利的事实。民警顺线追踪，至山东聊城、潍坊、淄博等地，将乔某及其上线张某、张某的其他下线等4人抓获。

目前，刘某、乔某、张某等5人均已被蔡甸区公安分局刑事拘留。

办案民警提示，投资虚拟货币诈骗案近期多有发生，市民朋友千万不要相信虚假投资平台，千万不要向陌生人转款。

来源：荆楚网